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Ata nº. 068/23 

 

 

 

  Ata da 68ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a 

sexagésima oitava Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador 

Renan Márcio de Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou a Vereadora Fernanda para 

que fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as ata 

da Sessão anterior. Ata da 67ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia seis de novembro de dois mil e vinte 

e três, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Ata da 67ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0052/2023 de 02 de Junho de 2022 – Vereador 

Elias Vargas de Oliveira – Institui a Semana Municipal da Ordem Pública e da Guarda Civil no 

Município de Porto Real. O Segundo Secretário fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente 

encaminhou o referido projeto de lei á Coordenadoria dos Serviços Legislativos, nos termos do artigo 

188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores 

vereadores por quinze dias aguardando emendas. Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para 

a Segunda Fase, Ordem do Dia. Segunda Discussão e Segunda Votação. O Presidente solicitou ao 

Segundo Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº0152/2023 de 06 de Outubro de 2023 – 

Poder Executivo Municipal – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial para a Criação de 

Ação no Orçamento Vigente e dá outras Providências. O Presidente passou a palavra para o vereador 

Juan Pablo que solicitou a dispensa da leitura do referido projeto uma vez que já foi lido na Casa assim 

como de seus pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo mais 

inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do 

vereador Juan Pablo foi aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Segunda Discussão o 

referido Projeto. Não havendo inscritos, colocou em Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. O Projeto de Lei nº0152/2023 de 06 de Outubro de 2023 – Poder Executivo 

Municipal – Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial para a Criação de Ação no Orçamento 

Vigente e dá outras Providências foi aprovado por unanimidade em Segunda Votação. Primeira 

Discussão e Primeira Votação. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei nº0042/2023 de 29 de Setembro de 2023 – Vereador Diego Graciani de Almeida com 

Co-Autoria dos Vereadores Luís Fernando da Silva e Carlos Antonio de Lima – Cria o Programa 

“Plante Vida e Renove o Futuro” no Âmbito da Rede Pública de Ensino Municipal de Porto Real e 

dá outras Providências. O Presidente passou a palavra para o vereador Juan Pablo que solicitou a 

dispensa da leitura do referido projeto uma vez que já foi lido na Casa e que fossem lidos somente seus 
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pareceres. O Presidente colocou em Discussão o referido pedido. Não havendo mais inscritos, colocou 

em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O pedido do vereador Juan Pablo 

foi aprovado por unanimidade. O Segundo Secretário leu os pareceres. Terminada a leitura, o 

Presidente colocou em Primeira Discussão o referido Projeto. Não havendo inscritos, colocou em 

Primeira Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. O Projeto de Lei 

nº0042/2023 de 29 de Setembro de 2023 – Vereador Diego Graciani de Almeida com Co-Autoria dos 

Vereadores Luís Fernando da Silva e Carlos Antonio de Lima – Cria o Programa “Plante Vida e 

Renove o Futuro” no Âmbito da Rede Pública de Ensino Municipal de Porto Real e dá outras 

Providências foi aprovado por unanimidade em Primeira Votação. Terminada a Segunda Fase, o 

Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente falou que 

não havia vereador inscrito. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta Fase, 

Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Segundo Secretário se tinha algum Vereador inscrito 

para as Explicações Pessoais. O Segundo Secretário falou que não. Terminada a Quarta Fase, o 

Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT que desejou a 

todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do 

PTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Juan Pablo da 

Silva Almeida, Líder do CIDADANIA que desejou a todos um bom dia e falou que recebeu de alguns 

agentes de endemias questionamento relevante e levou a informação para que todos os parlamentares 

ficassem cientes do acontecido e já fez um pedido de ajuda para essa classe de profissionais, falou que 

há mais de dez anos esses funcionários estavam sem receber uniforme do município, ficou sabendo que 

eles precisavam seguir diversos protocolos, bater algumas metas para se dar o cumprimento desse 

protocolo e que tudo isso foi feito, falou que os mesmos foram cumpridos e que recursos chegaram ao 

município diante do trabalho dessa classe tão importante, falou que esses funcionários fizeram esse 

pedido que já foi feito diversas vezes ao executivo, do uniforme deles, falou que eles disseram que 

receberam uma visita do estado e que nessa visita o estado ficou horrorizado em saber que o município 

não tinha a mochila padronizada como em todos os outros municípios, que faltava uniforme e que há 

muitos anos eles vinham cumprindo a meta e seguindo o protocolo e trazendo recurso para o município 

diante do trabalho deles; pediu ao prefeito e sua equipe para que desse uma nota ou parecer para essa 

classe tão importante e que fazia um trabalho excelência para o município, pois existia essa causa e havia 

pessoas que se intitulavam pais desse movimento e dessa classe profissional, mas que há dez anos 

estavam desassistidos, o que era um absurdo. O Presidente passou a palavra para o Vereador Luís 

Fernando da Silva, Líder do PSD que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Carlos Antonio de Lima, Líder do AVANTE que desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC que desejou a todos um bom dia. O 

Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB que desejou a 

todos um bom dia. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O 

Presidente alertou o poder executivo na questão do salário atrasado de algumas terceirizadas, pediu que 

o prefeito debruçasse em cima para buscar soluções; falou do piso salarial da enfermagem, pediu ao 

prefeito que efetuasse esse pagamento também; convocou todos os vereadores para estarem presentes 

na próxima sessão. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e vinte e 

um minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por 

mim assinada e pelos vereadores presentes.  
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Assinam a ata:  

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): ______________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: _________________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: _______________________________________________ 

 

Luís Fernando da Silva: __________________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: __________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ________________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: ________________________________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: ________________________________________________________ 

 

 

  Ata da 68ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 
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Diego Graciani de Almeida: ________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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